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Siemianowice Śląskie – chrzest wiary i wyjazd do Wisły1

Grzesiu dziesięć lat temu przybywał 
w fundacji Wiara Nadzieja Miłość. 
W tym roku wrócił z Holandii do 
Polski. Nie miał gdzie spać i nie miał 
pracy. Zaczął uczestniczyć w naszych 
spotkaniach w Siemianowicach i 
oddał swoje życie Panu Jezusowi. 
Pracował, ale z powodu spłaty 
ogromnego zadłużenia planował 
wyjazd z powrotem do Holandii. 
W maju w ramach Projektu Filip roz-
poczęliśmy "Odkrywanie Radości" 
i Grzesiu wyraził potrzebę chrztu. 

Jako społeczność zorganizowaliśmy mu chrzest w zborze chorzow-
skim 15.08.2025. Dziękujemy Bogu za Grzesia za to jak Pan Jezus go przemienia. 
Obecnie Grzesiu jest w Holandii, lecz przez możliwości jakie daje nam obecnie technika uczestniczy 
razem z nami w wtorkowych i niedzielnych spotkaniach przy Słowie Bożym. Kontynuujemy też spo-
tkania Projektu Filip.

Ireneusz Furmaniak

Jako placówka zboru KWCh Chorzów przez trzy dni pobytu 
w ośrodku „Tymoteusz” w Wiśle (18–21.09.2025) mogliśmy 
zanurzać się w Słowie Bożym. Razem z nami było dwóch 
Andrzejów, którzy decyzję przyjęcia Pana Jezusa jako Zbawi-
ciela mają przed sobą. Módlmy się o nich.

Ireneusz Furmaniak
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Billboard z zachętą do czytania Pisma 
Świętego i tekstem Słowa Bożego, to 
nowa forma jaką witamy wszystkich 
którzy przejeżdżają do Częstochowy. 
Billboard jest naprzeciw przystanku 
autobusowego, gdzie zatrzymują się 
trzy linie autobusowe, naprzeciw 
przystanku PKP – Częstochowa Gna-
szyn. Jest usytuowany przy drodze 
wjazdowej do Częstochowy od strony 
Blachowni, Lublińca i Opola. 
Codziennie kilka tysięcy samocho-

dów wjeżdża do Częstochowy tą drogą. 
Modlimy się o podobne bilbordy w okresie 
przedświątecznym. 

Andrzej Hernik

3 Skoczów –  otwarcie budynku zborowego – 21.12.2025

Częstochowa –  zachęta do czytania Pisma Świętego

21 grudnia dzięki Bogu mieliśmy jako Zbór Skoczowski pierwsze nabożeństwo w naszym nowym 
obiekcie zborowym. Jesteśmy niezmiernie Bogu wdzięczni!!! Dziękujemy też z serca wszystkim Zbo-
rom, które nas wsparły, by to co po ludzku niemożliwe, stało się możliwe.

Jerzy Karzełek
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Dzięki łasce Bożej w dniu 14 czerwca 2025 roku nasza 
placówka w Starachowicach (Starachowice to placówka 
zboru w Lublinie) przeżyła radosną uroczystość: chrzest 
i wieczerzę Pańską. Tego dnia do naszego zgromadzenia 
w naszej placówce w Starachowicach przez chrzest zostali 
dołączeni siostra Karolina i brat Jerzy.

Klara i Magda Tkaczyk

Starachowice – chrzest wiary – 14.06.2025

5

Strumień: w tym miasteczku w powiecie cie-
szyńskim mieszka około 3.500 osób. Ludzie ci 
i cała okolica mają sposobność usłyszenia 
Ewangelii, bo od dwóch lat przy ulicy Łucz-
kiewicza 20 działa tam zbór braterski. Spotka-
nia biblijne odbywają się w niedziele o godz. 
10.00 i w piątki o godz. 17.00. Zbór serdecznie 
zaprasza wszystkich zainteresowanych. 

Na miejscu można zaopatrzyć się w Biblię 
i literaturę chrześcijańską. Modlimy się o roz-
wój dzieła Bożego nie tylko w Strumieniu, ale 
także w powiecie cieszyńskim i całej Polsce. 
Siejmy Bożego Słowo, które we właściwym 
czasie przyniesie plon! 

Redakcja

Strumień
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Zakończyliśmy nasze wczasy rodzinne w Karwii nad morzem. Wdzięczni jesteśmy dobremu Bogu za 
jego łaski odbierane przez nas każdego dnia. Pan Jezus Chrystus, który jest najlepszym Pasterzem 
i Nauczycielem obdarzył nas wszystkim w tym czasie, co było nam potrzebne do życia i pobożności.
Zakończyliśmy te wczasy wspólnym chóralnym kolportażem w centrum Karwia. Rozdaliśmy między 
innymi także 15 egzemplarzy „Łaski i Pokój”. Dziękujemy za modlitwy. Kilka osób mocniej odnalazło 
się w Panu naszym Jezusie Chrystusie.                                                                          Paweł Piekarz senior

Szczecinek – wczasy rodzinne – 4-10.08.2025

7

Dziękujemy za wszystkie 
modlitwy i prosimy o wasze 
modlitwy o Szczecinek, Bar-
wice i Borne Sulinowo, 
a szczegolnie o młodzież, 
która jest aktywna w kolpor-
tażu literatury - nie tylko we 
wrześniu. 
Podczas świątecznych jar-
marków w Szczecinku nie 

mogło zabraknąć pieśni chrześcijańskiej i literatury. Wdzięczni jesteśmy Panu Jezusowi za rozdane 
książki i Nowe Testamenty.

Paweł Piekarz Senior

Szczecinek – aktywni i po wakacjach, i przed świętami
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Świętochłowice 
należą do najgęściej 
zaludnionych miej-
scowości w Polsce 
i w Europie. W tym 
śląskim mieście 
zamieszkuje ponad 
46.000 osób. Nabo-
żeństwa w zborze 
świętochłowickim 
odbywają się w nie-

dziele o godzinie 10.00 i w czwartki o godzi-
nie 18.30. Zbór gromadzi się przy ulicy Wyzwolenia 8. Bracia i siostry ser-
decznie zapraszają gości, z którymi są gotowi studiować Boże Słowo. Na miej-
scu można nabywać literaturę chrześcijańską.

Czesław Bassara

Świętochłowice  – 2.11.2025

9

W tym mieście powiatowym w województwie ślą-
skim (pomiędzy Katowicami a Bielskiem Białą) 
mieszka około 122.000 osób. Od 42 lat mieszkańcy 
Tych mają sposobność usłyszenia Ewangelii w zbo-
rze braterskim, który gromadzi się przy ulicy Fry-
cza Modrzewskiego 37. Nabożeństwa odbywają się 
w niedziele o godzinie 10.00 oraz we środy o godzi-
nie 17.30 (modlitewne) i w piątki o godzinie 18.00 
(studium biblijne). Zbór serdecznie zaprasza 

wszystkich zainteresowanych. Na miejscu można 
zaopatrzyć się w Biblię, literaturę chrześcijańską, 
a także porozmawiać z miejscowymi wierzącymi. 

17 października 2025 zbór odwiedził ze Słowem 
Bożym Roger Brind z Walii, wieloletni przyjaciel 
polskich zborów.

Redakcja

Tychy  – 17.10.2025
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Niedziela 11 maja 2025 r. będzie na długie lata pamiętnym 
dniem dla dwójki młodych osób ze zboru na Kurpiowskiej 
w Warszawie. Tego bowiem dnia brat Daniel i siostra Paulina 
wyznali publicznie swą wiarę w Jezusa Chrystusa poprzez zanu-
rzenie w wodzie. W obecności wielu przybyłych gości jak i sta-
łych uczestników zgromadzeń w naszym zborze chrzest wiary 
stał się świadectwem obecności Pana w ich sercach oraz wyra-
zem posłuszeństwa jak i działania łaski Bożej. Podczas niedziel-
nego zgromadzenia chrztu udzielał br. Andrzej Borucki, a Sło-
wem Bożym dzielilł się brat Łukasz Węgrzynek. Bratu Da-
nielowi i siostrze Paulinie życzymy Bożego prowadzenia i du-
chowego wzrostu na ich nowej drodze życia – życia z Panem Je-
zusem.                                                                          Paweł Sameryt

Warszawa Kurpiowska – Chrzest – 11.05.2025

11

W sobotę 29 listopada 2025 roku w Zborze w Warszawie, ul. Kurpiowska 5 odbyła się Konferencja 
Misyjna naszych zborów. Jej główny temat „Mozolna praca” był oparty na Prz 14,23 „Każda mozolna 

praca przynosi zysk, lecz puste słowa powodują 
tylko straty”. Bracia podjęli następujące tematy: 
„Co mamy zrobić, aby nasze zbory były 
misyjne?” – Czesław Bassara; „Rzetelna praca 
ewangelisty” – Dariusz Laskowski i „Indywidu-
alna ewangelizacja i finanse” – Andrzej Borucki. 
Po wykładach uczestnicy konferencji mieli oka-
zję do wymiany doświadczeń i do modlitwy 
o nowe zbory na terenie Warszawy i całego 
Mazowsza.

Czesław Bassara

Warszawa – Konferencja Misyjna – 29.11.2025
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Z odwiedzin obozu dla dziewcząt prowadzonego przez Danutę Sniegon i Sylwię Jabłońską.

Już 43 lata ośrodek „Tymoteusz” w Wiśle Gościejowie służy jako miejsce obozów dla dzieci i mło-
dzieży, dla szkoleń, kursów wczasów rodzinnych i zborowych.
Jest położony w malowniczej części Wisły, zaledwie 5 km od centrum miasta Wisła.
Zainteresowanych wynajęciem zapraszamy do kontaktu!
Ośrodek Szkoleniowo-Katechetyczny „Tymoteusz”
ul. Gościejów 17,  43-460 Wisła
Mail: gosciejow@kwch.org     Telefon: 48 727 933 995

Redakcja

Wisła Gościejów – obóz dla dziewcząt
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Modlitwa o służbę G5.1 
i młode pokolenie

Ostatni chrzest – modlitwa 
o Boże prowadzenie w nowym 
życiu z Panem                                                                          
Mirek Marczak

Wrocław Swojczyce – chrzest i wizyta młodzieży w 2025

14

W tym powiatowym mieście na Śląsku mieszka około 65.000 osób, 
w tym kilka tysięcy uchodźców, głównie z Ukrainy. Nasi goście 
z Ukrainy mają sposobność usłyszenia Ewangelii w języku ukraińskim 
i polskim. Z początkiem roku 2025 w Żorach zarejestrowany został 
drugi zbór braterski. Spotkania odbywają się w niedziele o godzinie 
11.00 w obiekcie szkolnym przy ulicy Sikorskiego 52. Zbór serdecznie 
zaprasza wszystkich zainteresowanych, nie tylko Ukraińców. 

Redakcja

Żory – spotkania nowego zboru
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UWAGA: z powodu pożaru budynku Zboru w Palowicach, wydarzenia planowane przez Zbór albo się 
nie odbędą, albo będą przeniesione do innej lokalizacji.

18 kwietnia Konferencja nie tylko dla młodych      Chabówka 
17-19 kwietnia Weekend wzrostowy dla młodych REPLAY 12+             Wisła Gościejów 
25 kwietnia Zjazd Braci - Zbory Północnej i Centralnej Polski  Warszawa Kurpiowska 
17-19 kwietnia Weekend wzrostowy dla młodych  REPLAY 16+   Bielsko-Biała 
1-3 maja Europejska Konferencja Młodzieżowa    Dillenburg  (Niemcy) 
1-3 maja  Spotkania studenckie      Zawiszyn 
5-8 maja  Europejska Konferencja Emmaus     Kraków 
15-17 maja Weekend wzrostowy dla młodych  REPLAY 20+       Wisła Gościejów
16 maja  Konferencja Biblijna       Gdańsk 
30 maja  Drugi etap konkursu biblijnego  Dla dzieci   Skoczów 
30 maja  Konferencja Młodzieżowa      Piasek 
4 czerwca Konferencja Biblijna        Żywiec
4-7 czerwca Konferencja Młodzieżowa       Zawiszyn 
20 czerwca Piknik rodzinny        Zawiszyn 
20 czerwca Konferencja Biblijna        Lublin
20 czerwca Zjazd pracowników i młodzieży FRONT    ........
22–26 czerwca   Braterska Sieć Szkoleniowa (IBCM)     Etiopia 
29 czerwca - 5 lipca Wczasy rodzinne       Karwia 
4 - 10 lipca Wczasy rodzinne              Wisła Gościejów
4 - 11 lipca Obóz młodzieżowy (14-18 lat)      Zawiszyn 
11 - 17 lipca Obóz romski              Wisła Gościejów
17 - 26 lipca Obóz muzyczny        Zawiszyn 
19 - 25 lipca Obóz dla dzieci: Niebo       Kiełkowice 
25 - 31 lipca Artystyczny obóz dla dziewcząt (8-12 lat)           Wisła Gościejów 
25 lipca – 1 sierpnia Wzrostowy obóz młodzieżowy REPLAY CAMP   Kopanica 
26 lipca - 5 sierpnia Obóz dziecięco-młodzieżowy (ukraiński)    Zawiszyn 
29 sierpnia Piknik rodzinny        Zawiszyn 
29 sierpnia Konferencja Biblijna w Tarnowskiej Stodole    Tarnów 

Módlmy się o:
• Planowane zjazdy, konferencje i obozy
• Misjonarzy powołanych przez zbory i o Projekt „111” 
• Duchowe przebudzenie w zborach, które są mało aktywne misyjnie 
• Kursy korespondencyjne EMMAUS – drukowane i online – o uczestników i koordynatorów 
• Rozwój lekcji Pocztowej Szkoły Biblijnej „Czas na Biblię” 
• Zakończenie ponadczteroletniej wojny na Ukrainie i pomoc wierzącym w składaniu świadectwa 

w tym trudnym czasie 
• Ochronę wierzących w Libanie, w Strefie Gazy, w Iranie i jak najszybsze rzeczywiste zakończenie 

działań wojennych 

    Zapowiedzi wydarzeń w zborach KWCh w 2026 r.


